

远离网络购彩 保护自身合法权益

注意:彩票实体店是由彩票发行机构授权销售彩票的合法渠道



网络购物凭借便利、快捷、选择多样、价格实惠等优势受到热捧,但一些特殊的商品不允许在网络上购买,例如国家为助力社会公益事业而发行的体育彩票。

体育彩票作为一种有价凭证,是购彩者根据相应游戏规则中奖后兑奖的唯一凭证。国家发行体育彩票的初衷是为助力社会公益事业而筹集社会闲散资金,将这些资金用于社会公益事业的方方面面,中国体育彩票的发行宗旨就是“来之于民、用之于民”。

对于购彩者来说,一张小小的彩票承载的是希望和惊喜,承载的是对美好生活的向往。但对于投机者来说,彩票意味着给他们带来利益。这些投机者利用部分人

群对彩票的不了解、对中奖的渴望以及贪便宜、一夜暴富的心理,将他们引入网络购彩的骗局。

日前,《今日说法》播出了一期“千万元大奖之争”的节目。这起由中奖彩票归属引起的纠纷,引发购彩者的热议。一张通过微信支付购买的彩票,因购彩者未到实体店现场购买而导致中奖彩票归属难以判定。

彩票到底能不能在网络上购买?怎样购买彩票才能切实保障自身利益?答案很简单——国家明确规定“禁止利用互联网销售彩票”,提倡到合法的实体店购买合法的彩票。体育彩票实体店作为体育彩票发行销售终端,承担着为国家筹集公益金的责任,同时也承担着保护购

彩者利益的责任。

彩票实体店是由彩票发行机构授权销售彩票的合法渠道,也是保障购彩者利益的唯一销售渠道。彩票实体店的销售行为受发行机构的监督和约束。彩票发行机构为保障购彩者利益,“禁止实体店利用互联网技术销售彩票”“禁止实体店向未成年人销售彩票和兑奖”“禁止实体店进行虚假性、夸大性宣传”,倡导“多人少买”“快乐购彩、理性购彩”,这些都是为保障购彩者利益而作出的规定。因此,购彩时一定要远离网络购彩,到合法的实体店购买合法的彩票,以“快乐购彩、理性购彩”的良好心态享受彩票带来的希望和惊喜。

(张一兵)

大乐透开出5注一等奖

今晚开奖奖池滚存至 10.22 亿元

3月27日,体彩大乐透第21033期前区开出号码“01、03、05、30、32”,后区开出号码“01、05”。本期全国销量为3.15亿元,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。

福建一人中5400万元
本期全国共开出5注一等奖。其中4注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自福建泉州(3注)、山东德州;1注为1000万元基本投注一等奖,出自山东青岛。

值得一提的是,本期福建泉州中出的3注1800万元一等奖全部出自一体彩票实体店,中奖彩票为一张经3

倍投的单式追加投注,单票揽奖5400万元。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自泉州、德州的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了800万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达1800万元。

追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,购彩者在2元基本投注的基础上,多花1元钱,可多得80%的浮动奖金,单注最多可多拿800万元。

奖池滚存至10.22亿元
二等奖开出68注,每注奖金24.63万余元;其中29注采用追加投注,每注多得

奖金19.7万余元。追加后,二等奖单注总奖金44.34万元。

三等奖开出178注,单注奖金1万元。四等奖开出611注,单注奖金3000元。五等奖开出10885注,单注奖金300元。六等奖开出18161注,单注奖金200元。七等奖开出26932注,单注奖金100元。八等奖开出555630注,单注奖金15元。九等奖开出6231700注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.22亿元滚存至3月29日(周一)开奖的第21034期。

(陈敏)

大乐透 21034 期推荐:

小号强势 偶数热出

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注70—100之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

七星彩 21035 期推荐:

关注大号 偶数强势

本期复式推荐:695-475-201-710-813-562+0、02、07

二码:69-47-20-71-81-56+0、02

单码:6-4-2-7-8-5+02

喜出望外

男子百万大奖彩票失而复得

美国田纳西州一名男子得知自己买的彩票中了百万美元大奖后狂喜不已,但却很快发现彩票找不到了。幸运的是,他最终在一个停车场找回彩票。

美联社23日援引田纳西州教育彩票发行机构的消息报道,斯巴达市居民尼克·斯莱滕10日买了一张彩票,次日得知中奖约118万美元,兴奋得冲到未婚妻上班的地方告诉她这个好消息,接着做了些杂事,带弟弟买汽车配件和吃午饭。

等把事情做完,斯莱滕忽然发现,彩票怎么也找不到了。更糟糕的是,他没有在彩票上签名。按照当地规定,谁捡到这张彩票都可以拿去兑奖。斯莱滕沿着当天的活动轨迹寻找彩票,最后在汽车配件商店的停车场找到。那天下午有风,却没有把彩票刮走,令斯莱滕更加喜出望外。斯莱滕说,他和未婚妻中了大奖也会继续工作,但准备换辆更好的车,买幢房子,再做些投资。

(据新华社)